



Hepatos

Hrvatsko društvo
za bolesti jetre

Poštovani,

Aktivisti Hrvatskog društva za bolesti jetre Hepatos planiraju javnozdravstvenu akciju **07.-08. studenog 2018. na otoku Visu**. Cilj nam je stanovnicima otoka Visa ponuditi usluge Mobilnog InfoHep Cetra koje se sastoje od testiranja na hepatitis C brzim testovima iz sline, pregleda stupnja oštećenosti jetre uređajem za transientnu elastografiju te savjetovanja. U ovoj javnozdravstvenoj akciji testiranja i pregledi bi se odvijali u suradnji s liječnicima epidemiolozima NZZJZ SDŽ te KBC Split.

Bila bi nam čast kada biste o ovim akcijama:

- 07. studenog u Domu zdravlja Komiža u vremenu 10:00 -14:00 te
- 08. studenog u Domu zdravlja Vis u vremenu 10:00 -14:00

informirali javnost kako bi svi zainteresirani pacijenti pravovremeno bili obaviješteni.

Cilj nam je promocija dobrovoljnog testiranja na virusne hepatitise i HIV uz podizanje svijesti u zajednici o virusnim hepatitisima kao javnozdravstvenom problemu koji ima i društveno-političku dimenziju, vezanu uz problem diskriminacije, kršenja ljudskih prava i društvenog neprihvatanja oboljelih osoba. Upravo radi toga, Hepatos u posljednjih nekoliko godina naglašava važnost testiranja i pravovremenog otkrivanja virusa te potiče podizanje svijesti o preveniraju i liječenju HCV-a.

Mobilni InfoHep Centar je medicinsko vozilo opremljeno za pružanje zdravstvenih usluga na terenu, u kojem liječnici regionalnih Zavoda za javno Zdravstvo pružaju usluge testiranja. Testiranja se provode na virusne hepatitise te HIV s brzim testovima iz sline što znači da korisnici rezultate na obavljene pretrage dobiju za 20 do max. 40 minuta. Osim savjetovanja i testiranja u vozilu je instaliran i uređaj za transientnu elastografiju kako bi se odmah na terenu mogla izvršiti pretraga stupnja oštećenja jetre te korisnik povezao s lokalnom bolnicom čiji liječnik specijalist tj. kliničar čini dio tima na terenu.

Nadamo se da ćete biti u mogućnosti pomoći nam u našim nastojanjima da među hrvatskom javnosti podignemo razinu svijesti o važnosti testiranja i pravovremenog otkrivanja virusnog hepatitisa.

Ukoliko su Vam potrebne daljne informacije slobodno mi se obratite na

Mob 099 214 1977

Srdačan pozdrav.

S poštovanjem,

Ana Višić

O nama

Hrvatsko društvo za bolesti jetre „Hepatos“ je neprofitna organizacija osnovana 2000. godine, kao prva društvo u Hrvatskoj koja pruža pomoć oboljelima od hepatitisa i ostalih bolesti jetre. Svrha njezina djelovanja je „spriječiti nastanak i širenje bolesti, smanjiti diskriminaciju te podići kvalitetu življenja oboljelih i njihovih obitelji slijedeći visoke standarde djelovanja“. Djelovanje Hepatosa odvija se na nacionalnoj i međunarodnoj razini (aktivna članstva u europskim i svjetskim udruženjima srodnih organizacija, posebice u European Liver Patients' Association - ELPA i World Hepatitis Alliance - WHA). Hepatos je neupitan lider među organizacijama civilnog društva u zagovaranju prava oboljelih te je pokretač osnutka Saveza oboljelih od hepatitisa Republike Hrvatske (SOH RH). Više informacija na www.hepatos.hr

Savez Oboljelih od Hepatitisa Republike Hrvatske (SOH RH) djeluje od 2004., a registriran je 2006. godine. Savez se sastoji od udruga pacijenata iz Koprivnice, Zagreba, Rijeke, Splita i Dubrovnika. Upravo je „Hepatos“ inicirao osnivanje Saveza oboljelih od hepatitisa RH i vodeća je udruga koja potiče akcije diljem RH i pomaže Savezu na nacionalnoj razini. Više informacija na www.soh.hepatos.hr

European Liver Patients' Association - (ELPA) osnovana je 2005. godine, a danas je krovna organizacija sa 34 članica u 27 zemalja uključenih u području promicanja, znanstvenih istraživanja i širenja informacija, s ciljem da se istaknu problemi bolesti jetre u Europi.

Ured: Doverska 29, Split
hepatos@hepatos.hr
Tel: + 38521459988

Mobilni InfoHep Centar: Mobilno vozilo - „Screening Van“
InfoHep Centar: Fra Bone Razmilovića 11, Split
INFO tel: 0800 400 405

www.hepatos.hr
OIB:05582843154
IBAN: HR42233031100069060

Podizanjem svijesti te promoviranjem potrebe prevencije među zdravstvenim djelatnicima, javnim dužnosnicima i šire javnosti ELPA je posvećena promicanju interesa osoba s bolestima jetre u cijeloj Europi a i šire.
Mr.sc. Tatjana Reić Predsjednica je ELPA-e od 2011 godine. Više informacija na www.elpa.eu